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Уважаемые читатели! 

ПРЕДСТАВЛЯЕМ ВАМ ВИРТУАЛЬНУЮ ВЫСТАВКУ КНИГ 

 «ПОМНИМ! ГОРДИМСЯ!» 



Великая Отечественная война 1941-1945, в фотографиях и 

кинодокументах : фотоальбом / ред. П. А. Курочкин ;  сост. Н. М. 

Афанасьев. - М. : Планета, 1975. 

Т.1 : 1941. - 1975. - 10.22 р. 

Аннотация: Многотомное издание "Великая Отечественная война в 

фотографиях и кинодокументах" является  летописью героических лет 

борьбы советского народа против фашистского нашествия. Каждому году 

войны  посвящается отдельная книга. Выразительным и образным языком 

фотографии и кинокадра ведется рассказ о  массовом героизме воинов на 

фронтах, самоотверженности тружеников тыла, мужестве подпольщиков и 

партизан на  оккупированной территории - о великом подвиге всего 

советского народа, отстоявшего под руководством  Коммунистической партии 

свободу и независимость нашей Родины, предотвратившего установление 

фашистского  рабства. 

Имеются экземпляры в отделах: 

Худ.Аб. (02.05.2017г. Инв.Б-49999 - 10.22 р.) - свободен 



Великая Отечественная война в фотографиях и кинодокументах : 

фотоальбом / ред. П. А. Курочкин ; сост. Н. М.  Афанасьев. - М. : Планета. 

Т.2 : 1942. - 1976. - 10.22 р. 

Аннотация: Второй том издание "Великая Отечественная война в 

фотографиях и кинодокументах" посвящен главным  событиям 1942 года на 

фронтах и в советском тылу, борьбе подпольщиков и партизан на временно 

окупированной  фашистскими полчищами советской территории. Языком 

фото-и кинодокументов книга повествует о величайшем  героизме советских 

воинов, их мужестве и самоотверженности в борьбе с фашистскими 

захватчиками, о священной  мести за пролитую врагом кровь невинных 

людей, за сожженные советские города и села, за нашу Родину. 

Имеются экземпляры в отделах: 

Худ.Аб. (02.05.2017г. Инв.Б-52510 - 10.22 р.) - свободен 



Великая Отечественная война 1941-1945, в фотографиях и 

кинодокументах в 5 томах : фотоальбом / ред. П. А.  Курочкин ; сост. Н. М. 

Денисов Н.Н. ; автор текста Б. В. Панов. - М. : Планета, 1985. 

Т.3 : 1943. - 2-е изд., испр. и доп. - 1976. - 11.90 р. 

Аннотация: Третий том фотоальбома посвящен событиям 1943 года. Этот 

год вошел в историю как год коренного  перелома в ходе войны. Книга 

повествует об основных боевых операциях этого года на фронтах Великой  

Отечественной войны, о массовом героизме советских воинов, о великом 

подвиге всего советского народа,  повернувшего вражеские полчища вспять. 

Имеются экземпляры в отделах: 

Худ.Аб. (02.05.2017г. Инв.Б-63822 - 11.90 р.) – свободен 



Великая Отечественная война 1941-1945, в фотографиях и 

кинодокументах : фотоальбом / ред. П. А. Курочкин ;  сост. И. Д. Носков . - 

М. : Планета. 

Т.4 : 1944. - 1979. - 12.60 р. 

Аннотация: Год 1944 вошел в историю Великой Отечественной войны как 

год решающих побед Советского Союза  над гитлеровской Германией. В 

результате проведения ряда крупнейших наступательных операций на всем  

гигантском фронте от Заполярья до Черного моря советские войска 

разгромили главные силы фашистских полчищ,  выбросили их остатки за 

рубежи советской земли и перенесли боевые действия за пределы нашей 

Родины. 

Имеются экземпляры в отделах: 

Худ.Аб. (02.05.2017г. Инв.Б-54535 - 12.60 р.) – свободен 



Великая Отечественная война 1941-1945, в фотографиях и 

кинодокументах : фотоальбом / ред. П. А. Курочкин ;  сост. И. Д. Носков . - 

М. : Планета. 

Т.5 : 1945. - 1980. - 12.70 р. 

Аннотация: 1945 год стал годом завершающих битв Советских вооруженных 

Сил против фашистской Германии.  Почти повсеместно они развертывались 

за пределами Советской земли, ставшей для наших войск глубоким тылом.  

Обо всем этом - самом важном, что произошло в 1945 году на фронтах и в 

советском тылу, - и рассказывается в  пятом, заключительном томе издания. 

Имеются экземпляры в отделах: 

Худ.Аб. (02.05.2017г. Инв.Б-54932 - 12.70 р.) – свободен 



Куманев, Георгий Александрович. 

1941-1945. Краткая история, документы, фотографии / Г. А. Куманев. - М. : 

Политиздат, 1982. - (Страна Советов от  Октября до наших дней). - 1.80 р. 

Аннотация: Эта книга посвящена Великой Отечественной войне советского 

народа с фашизмом. Краткая история  одного из самых героических периодов 

в летописи нашего Отечества, документы, материалы из газет, отрывки из  

воспоминаний, фотографии и фронтовой хроники дают возможность показать 

год за годом подвиг советских людей.  Имеются экземпляры в отделах: 

Худ.Аб. (03.05.1982г. Инв.Б-57256 - 1.80 р.) - свободен 

 

Плакаты Великой Отечественной, 1941-1945 : Фотоальбом / сост. и 

текст : А. В. Шумакова, Р. Г. Алеева. - М. :  Планета, 1985. - 199 с.  

Имеются экземпляры в отделах: 

Худ.Аб. (30.11.1985г. Инв.Б-60870 15.30 р.) - свободен 



Дроздов, Георгий Михайлович. 

Парад Победы : фотоальбом о параде на Красной площади в Москве, 24 июня 

1945 года / Г. М. Дроздов. - М. :  Планета, 1985. - Б. ц. 

Имеются экземпляры в отделах: 

Худ.Аб. (13.05.1985г. Инв.Б-61216 - Б.ц.) - свободен 

Последний штурм : Альбом / ред. Ю. В. Плотников ; сост. М. А. 

Трахман ; автор текста Е. М. Ржевская. - М. :  Изобразит. искусство, 

1975. - 184 с. - 3.06 р. 

Аннотация: Штурм Берлина - исторический апофеоз Великой 

Отечественной войны. Его по праву можно назвать  последним штурмом в 

этой самой страшной из войн, пережитых человечеством. Тягчайшие усилия 

и жертвы четырех  лет, великий героизм советского народа - все воплотилось 

здесь в победу. Мужественные фотокорреспонденты в огне  сражений 

выполняли свое боевое задание. Они запечатлели отдельные черты, и облик, 

и атмосферу событий. И  думается, всматриваясь в эти фотографии, мы не раз 

будем с благодарностьювоздавать должное военным  фотокорреспондентам, 

сохранившим для потомков свидетельства незабываемых дней борьбы и 

победы. 

Имеются экземпляры в отделах: 

Худ.Аб. (03.05.1975г. Инв.Б-50038 - 3.06 р.) - свободен 



Избранные фотографии Александра Устинова 1941-1945 : Альбом / ред. 

М. Зархина ; автор текста Т. Гайдар. - М. :  Советская Россия, 1978. - 143 с. 

Аннотация: Имя фотокорреспондента Александра Васильевича Устинова 

хорошо известно читателям. В годы  Великой Отечественной войны 

корреспондент «Правды» А. Устинов с фотоаппаратом был в самой гуще 

событий,  фиксировал суровые будни и боевые подвиги советских воинов, 

героическую работу тыла. В альбоме представлена  небольшая часть 

фотографий 1941—1945 гг., свидетельствующих о высоком мастерстве 

автора и публицистичности  его искусства. 

Имеются экземпляры в отделах: 

Худ.Аб. (03.05.1975г. Инв.Б-53366 - 4.20 р.) - свободен 

 

 

Великий подвиг : Фотоальбом / сост.: Г. Зельма, А. Вольгемут ; автор текста 

В. Любовцев ; авт. послесл. К. Симонов. 

- М. : Издательство политической литературы, 1965. - 332 с.  

Аннотация: Эта книга была создана журналистами, одевшими военное 

обмундирование в сорок первом году и не  снимавшие его до конца войны. 

Они видели войну, познали её наравне с рядовыми солдатами, идущими в 

бой, были  свидетелями подвигов и поражений. Именно поэтому эта книга 

имеет высокую ценность, рассказывая и показывая  нам, спустя многие 

десятилетия всё, что пережил советский народ в годы войны. 

Имеются экземпляры в отделах: 

Худ.Аб. (03.05.1965г. Инв.Б-33882 - 4.20 р.) - свободен 



Летописцы Победы / сост.: Б. С. Бурков , В. А. Мякушков . - М. : 

Политиздат, 1984. - 238 с. - 2.00 р. 

Аннотация: «Летописцы Победы» — книга о том, как наша печать времен 

Великой Отечественной войны помогала  Советской Армии одерживать 

исторические победы в жестокой войне с фашизмом. Воспоминания, очерки 

о павших  товарищах-журналистах, фотодокументы донесут до читателя 

величие духа тех героических лет, эпизоды фронтовых  будней, 

вдохновенное самоотверженное служение большого отряда работников 

советской печати великому делу  достижения победы над немецко-

фашистскими захватчиками. 

Имеются экземпляры в отделах: 

Худ.Аб. (03.05.1984г. Инв.Б-60771 - 2.00 р.) - свободен 

Великая Отечественная  1941-1945 : фотоальбом / В. И. Чуйков, В. С. Рябов. 

- М. : Пла нета, 1987. - 391 с. - 12.40 р. 

Аннотация: Фотоальбом посвящен великому подвигу советского народа, 

совершенному в кровопролитной борьбе  против немецко-фашистских 

захватчиков. 

Имеются экземпляры в отделах: 

Худ.Аб. (28.04.1987г. Инв.Б-63578 - 12.40 р.) - свободен 



Говорят погибшие герои: предсмертные письма советских борцов против 

немецко-фашистских захватчиков (1941-  1945 гг.). - 3-е изд., испр. и доп. - М. : 

Политиздат, 1966. - 544 с. - 0,75 

Аннотация: Со страниц книги говорят те, кто погиб смертью храбрых в борьбе с 

немецко-фашистскими захватчиками  в 1941 - 1945 годах. В сборнике собраны их 

письма и документы. Писались они в последние минуты жизни - в  застенках 

гестапо, в тюрьмах и концентрационных лагерях, на фашистской каторге, в 

момент тяжелых боев с  гитлеровскими войсками. В этих письмах и документах 

звучит страстный призыв к победе над фашизмом, над  мировой реакцией. 

Патриоты завещают современникам и потомкам продолжать борьбу за светлое 

будущее  человечества, за прочный мир между народами.  

Имеются экземпляры в отделах: 

Худ.Аб. (29.04.1966г. Инв.Б-35571 - 0,75) - свободен 

 

 

Герои Советского Союз а - наши земляки : сб. док. очерков и зарисовок в трех 

книгах. - Казань : Татарское книжное  изд-во. 

Кн. 3. - 1985. - 248 с. - 0.75 р. 

Аннотация: Книга о Героях Советского Союза-славных сынах и дочерях 

Советского Татарстана. 

Имеются экземпляры в отделах: 

Худ.Аб. (02.12.1985г. Инв.Б-61336 - 0.75 р.) - свободен 



Из кинолетописи Великой Отечественной 1941-1945 / авт.-сост. А. А. 

Лебедев. - М. : Искусство, 1975. - 328 с. - 4.15 р. 

Аннотация: В альбоме воспроизведены кадры из Кинолетописи, из 

киножурналов и фильмов, хранящихся в 

Центральном государственном архиве кинофотодокументов СССР, а также 

фотографии из личных архивов  фронтовых кинооператоров и 

фотокорреспондентов. В подписях к иллюстрациям использованы 

дикторские тексты из  документальных кинолент, созданных в период 

Великой Отечественной войны. 

Имеются экземпляры в отделах: 

Худ.Аб. (28.10.1975г. Инв.Б-49027 - 4.15 р.) - свободен 

Ни давности, ни забвения... По материалам Нюрнбергского процесса. - М. : 

Юрид. лит., 1983. - 400 с. - 3.70 р. 

Аннотация: Документальные данные, помещенные в книге, повествуют о 

чудовищных злодеяниях нацистских  захватчиков против народов Советского 

Союза, Чехословакии, Польши и Югославии и других народов европейских 

государств, а также о преступлениях Гитлера и его клики против немецкого 

народа в период второй мировой войны. В  основе книги лежат материалы 

Нюрнбергского процесса над главными фашистскими преступниками 

Имеются экземпляры в отделах: 

Худ.Аб. (29.04.1983г. Инв.Б-59653 - 3.70 р.) - свободен 



Окна ТАСС 1941-1945 : Альбом / сост. Н. Ф. Денисовский. - М. : Изобразит. 

искусство, 1970. - 1.48 р. 

Аннотация: Настоящий сборник рассказывает об участии художников и 

поэтов в деле защиты Родины в годы Великой  Отечественной войны. В 

альбоме идет речь об ``Окнах ТААС`` - агитационных политических 

плакатах периода  Великой Отечественной войны. Альбом незаменим в 

изучении печатной продукции выпускавшейся в годы войны. 

Имеются экземпляры в отделах: 

Худ.Аб. (01.12.1970г. Инв.Б-40281 - 1.48 р.) - свободен 

Мержанов, Мартын Иванович. 

Так это было: Последние дни фашистского Берлина. / М. И. Мержанов. - 3-е 

изд. - М. : Политиздат, 1983. - 256 с. : ил. - 

0.60 р. 

Аннотация: Автор книги Мартын Иванович Мержанов в годы Великой 

Отечественной войны был военным  корреспондентом "Правды". С 

первого дня войны до победного мая 1945 года он находился в частях 

действующей  армии. Бывший военный корреспондент восстанавливает в 

этой книге свои фронтовые записи о последних днях  войны. Многое, о 

чем в ней рассказано, автор видел, пережил и перечувствовал. 

Имеются экземпляры в отделах: 

Худ.Аб. (31.10.1983г. Инв.Б-58527 - 0.60 р.) - свободен 
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